

曼聯歐霸16強硬碰AC米蘭



● 布拉格斯拉維亞爆冷晉級。



美聯社

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 歐霸16強比賽於昨晚進行抽籤，結果曼聯將會硬碰今季復甦的意甲勁旅AC米蘭；至於阿仙奴和熱刺算是抽得好籤，僅面對奧林比亞高斯和薩格勒布戴拿模的挑戰。

歐霸於26日凌晨上演多場32強次回合賽事，結果全日最大冷門是英超代表李斯特城對捷克代表布拉格斯拉維亞一役。首回合雙方互無紀錄，次回合「李城」有主場之利，但在卡斯柏舒米高和占美華迪等壓陣下，卻以兩球淨負對手被擴出局。至於另外兩支英超隊曼聯和阿仙奴，同日分別悶和皇家蘇斯達及3：2險勝賓菲加，連同前一日過關的熱刺，共3支英超隊殺入16強。

經過抽籤後，曼聯的對手將是將有伊巴謙莫域倒戈的AC米蘭。「紅黑軍團」26日凌晨主場1：1賽和貝爾格萊德紅星，兩回合計總比數3：3，憑客入球優惠過關。至於阿仙奴對手是淘汰燕豪芬的希臘班霸奧林比亞高斯；熱刺對手則是擊敗卡斯洛達的克羅地亞代表薩格勒布戴拿模，相信仍有力晉級。

26日凌晨其他戰果，拿玻里雖主場2：1擊敗CF格蘭納達，但仍輸總比數2：3出局。此外，德甲和法甲球隊在此圈更全軍覆沒，利華古遜總比數3：6慘負年青人；賀芬咸總比數3：5被莫迪淘汰；里爾則總比數2：4不敵阿積士。

本屆16強比賽首回合會於3月11日上演，次回合則在3月18日舉行。

歐霸16強抽籤表

阿積士	對	年青人
基輔戴拿模	對	維拉利爾
羅馬	對	薩克達
奧林比亞高斯	對	阿仙奴
薩格勒布戴拿模	對	熱刺
曼聯	對	AC米蘭
布拉格斯拉維亞	對	格拉斯哥流浪
CF格蘭納達	對	莫迪

克服曼聯年代夢魘 帶領韋斯咸闖入前四

莫耶斯千錘百煉 終獲正名



英超今晚上演4場比賽，其中焦點為曼城主場對韋斯咸的早場賽事(now611及621台今晚8:30p.m.直播)。曼城近況勢如破竹，配合主場之利料可再取3分。然而「錘仔幫」韋斯咸今季表現其實同樣出色，目前排在聯賽榜第4位，甚有機會爭取出席來季歐聯比賽。說起韋斯咸今季的成功之路，領隊莫耶斯絕對是居功至偉，這位蘇格蘭教頭當初執教曼聯時慘成球迷笑柄，但經過多年的努力，其能力終於獲得證明，絕對是球壇的勵志典範。

現年57歲的莫耶斯是球員出身，職業生涯曾效力些路迪、布里斯托城和普雷斯頓等球會，在職業生涯尾段，更曾和由曼聯外借到普雷斯頓爭取經驗的碧咸當隊友。退役之後，莫耶斯展開了教練生涯，首支執教球隊便是普雷斯頓，這位蘇格蘭領隊執教初期表現已一鳴驚人，1999/2000年球季帶領普軍由英乙升上英甲(即現時英冠)，翌季更帶隊取得第4名，可惜在附加賽功虧一簣未能升上英超。

在2002年3月，莫耶斯才華受到當時深陷危機的愛華頓賞識，在這裏莫耶斯一待便是11年，其間陪伴「拖肥糖」走過高山低谷，多次成功護級，也在2004至05年球季取得第4位，獲得歐聯參賽資格。此外，莫耶斯也三度獲得英格蘭足球聯賽總教練協會最佳總教練殊榮。

到2013年，曼聯傳奇領隊費格遜爵士宣布榮休，在哥迪奧拿等名帥拒絕接手下，曼聯決定維持由英倫領隊執教的傳統，找來莫耶斯接掌「紅魔」。在接任當初，莫耶斯的「無冠履歷」已讓他備受質疑，加上當時曼聯管理層也有變動，現任副主席活華特於同期接替前主席基爾的工作，讓曼聯在該年夏天轉會窗成為笑柄，整個夏天只追着西班牙中場法比加斯一個目標，結果卻失敗告終下，只能於最後一刻引入莫耶斯在愛華頓的舊部費蘭尼頂檔。

在失去費格遜的魔

力，加上莫耶斯又沒有留用爵爺的助教團，讓衛冕的曼聯在整季踢得十分掙扎，其中2014年2月10日主場對富咸比賽，更讓莫耶斯成為了笑柄。為了擊破富咸的鐵桶防線，曼聯該役不停在邊路傳中尋找機會，根據統計，紅魔該役竟作出了驚人的81次傳中，但比賽最後卻踢成2：2完場。莫耶斯的單一進攻「九九八十一亂斬戰術」套路，讓他賽後成為球迷笑話，最終在4月22日，莫耶斯只執教11個月後便被曼聯辭退。

無悔執教曼聯

離開曼聯後，莫耶斯的領隊生涯陷入低谷，無論帶領皇家蘇斯達還是新特蘭皆失敗收場。在2017年11月7日，莫耶斯獲韋斯咸邀請帶隊護級，但成功留在英超後，球隊卻沒有給予莫耶斯長約，並改邀柏歷堅尼任教。然而柏歷堅尼在「錘仔幫」的成績一直平平，在2019年12月29日，韋斯咸再度邀請莫耶斯回巢，經歷約1年的調教，韋斯咸今季表現異常出色，目前以25戰得45分排第4位，落後次席曼聯僅4分，莫耶斯的執教功力終於獲得證明。

回首過往歲月，莫耶斯表示不會後悔當年選擇執教曼聯，令自己差點身敗名裂：「我不需要平反些什麼，領隊生涯難免有高低起跌，執教曼聯絕對不是簡單工作，但我不會後悔當年的決定。事實上，費格遜爵士最近仍和我保持聯絡，他也有稱讚我近期帶隊表現出色。」



● 莫耶斯在曼聯以失敗告終。

法新社

受制疫情 艾利臣無法回巴西奔喪



● 艾利臣(中)和父母的感情甚佳。

網上圖片

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 利物浦門神艾利臣比加的父親，日前出外潛水時遭遇不測，最終在距離巴西阿雷格里港320公里的水域遇溺身亡，然而由於疫情關係，艾利臣最終卻無法回國奔喪。

據英國傳媒報道，艾利臣在周三收到消息後，決定立即趕回巴西奔喪，並獲領隊高洛普支持。然而據一個消息來源表示，艾利臣最終卻因疫情而無法成行：「艾利臣盡了一切努力想辦法，瘋狂搜索航班信息，想盡辦法試圖避開飛行禁令和疫情封鎖，但最終卻不得不放棄。無法參加父親葬禮讓他心碎。」

至於艾利臣在當地時間周四晚，則在個人網上社交平台發文感謝球迷的關心：「感謝每一個人的慰問和悼念。我們都感受到大家的愛。」



● 艾利臣(中)和父母的感情甚佳。

網上圖片

近10戰9勝氣勢如虹 西維爾主場十「拿」九穩

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 西甲今晚上演前列大戰，由第4位的西維爾主場對第3位的巴塞隆拿。經衡量後西維爾近績始終較平穩，值得看高一線。(now611及632台今晚11:15p.m.直播)

西維爾是西甲近期狀態最火熱的球隊之一，近10場正式比賽贏出9場，目前23戰累積48分排第4位，落後榜首馬體會僅7分，以他們走勢其實同樣有爭冠機會。更重要的是，西維爾今季已兩度和巴塞對碰，除聯賽首循環作客搶得1分，早前在西班牙盃更主場兩球淨勝而回，是役在同一地方再戰，就算有奧甘波斯缺陣依然值得信賴。

巴塞於過去周中聯賽主場3球淨勝艾爾切，但這其實也是他們近3場比賽首場勝仗，之前



● 西維爾早前於西班牙盃勇挫巴塞。

美聯社

被卡迪斯逼和的演出實在令人失望，再加上安素法迪、菲臘比古天奴、沙治羅拔圖和朗奴阿拿奧祖等主力依然缺陣，美斯近期落場次數也似乎過多欠缺休息，今晚作客難以看好。

意甲班霸祖雲達斯於28日凌晨則會出訪維羅納。不經不覺下「祖記」追至只落後榜首國際米蘭8分兼打少1場，球隊在過去周中補賽亦3球淨勝克羅內，前場基斯坦奴朗拿度腳風甚順；至於維羅納目前僅排第9位，上仗面對熱拿亞也只是平平，有主場之利亦難靠。(有線614、654台，now638台及無綫myTV Super 301台周日3:45a.m.直播)

木狼球星比士利無薪停賽12場



● 比士利(右)停賽12場。



NBA

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 効力NBA球隊木狼的馬歷克比士利，昨日遭NBA官方判罰停賽12場且其間不能支薪。

現年24歲的比士利去年9月因持有毒品、接受並藏匿贓物以及暴力威脅而被捕，並被指控持有五級毒品和暴力威脅。據報道指，比士利對指控中的暴力威脅進行認罪，但對毒品的重罪指控則已經被撤銷，然而比士利仍因

暴力威脅罪被判監120日，並將於今季NBA比賽結束後執行，他將可選擇在感化院或家中服刑。至於NBA則於昨日宣布，對比士利進行12場無薪停賽處罰，在去年休季期間，比士利和木狼簽下6,000萬美元4年合約，預計12場無薪停賽損失約110萬美元。

消息公布後，馬歷克比士利隨後在一份聲明中寫道：「我會利用這些時間反省自己，對支持我的球迷感到抱歉。我保證在停賽完畢後，會成為一個更好的人和球員。」

亨利思鄉辭任CF蒙特利爾主帥

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 前法國球星亨利，昨日宣布辭去美職聯球隊CF蒙特利爾的教練職務。亨利在聲明中表示：「這一年因疫情關係令我和孩子要分隔兩地，分離之苦對於我和家人都是種折磨，在別無選擇下我只能離開蒙特利爾返回倫敦。」

長話短說

奧蘇利雲期待亨特利強勢復出

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 「火箭」奧蘇利雲於昨日的球員錦標賽8強表現出色，在取得兩次一桿破百分的情況下以局數6：1輕鬆淘汰利素斯基殺入4強。奧蘇利雲賽後表示，十分期待桌球皇帝亨特利的復出，後者在2012年退役，但早前宣布復出並將出戰下週的直布羅陀公開賽。